



退台式洋房惊艳亮相沈丘

尚书府产品品鉴会暨 VIP 认筹盛典成功举行

□记者 王河长 曹丹 文/图

本报讯 12月23日下午,由沈丘尚书府主办的产品品鉴会暨VIP认筹盛典在该县锦华大酒店举行。3位行业“大咖”,10余位媒体人士、600余位VIP客户及嘉宾汇聚一堂,共同鉴赏退台式洋房的独特魅力,展望高格调的家居生活。

当日下午2时30分,活动在优美的古典舞蹈中拉开帷幕。当下,如何用创新产品及匠心精神满足有鉴赏力的购房者的需求,成为品牌房企的思考重点。此次活动,尚书府特别邀请中原洋房专家白建忠、上海联创建筑设计院设计总监刘晓汉、河南筑雅景观设计院刘磊,共同煮

茶论道。

据现场的专家介绍,退台式住宅产品流行于北京、上海等一线城市,在我市住宅市场尚属新鲜事物。退台式住宅又称为台阶式住宅,因其外形类似于台阶而得名。退台式住宅能实现户户一个大花园、家家头顶一片天,让家最大限度地迎接阳光和空气,实现空中庭院式居住梦想。“做一个项目,留下一个作品,造一个家,倡导一种生活方式……”3位业内“大咖”以对话的形式,讲述关于尚书系高端品牌的故事,解读开创沈丘洋房新格局的退台式产品。

据介绍,尚书府在沈丘尚书壹号院的基础上,经过深度市场调研,综合考虑尚书壹号院楼王作品、南庭北

院产品极受追捧的基因,折损利润与容积率,不惜成本迭升代价,再次创新,原创退台式别墅洋房设计,打造类同别墅的空中庭院。此外,还融入7.3米天幕宽厅的户型设计、五维景观、人脸识别等系列科技智慧。

专家的解读让现场嘉宾耳目一新,对退台式产品带来的新居住体验充满憧憬和期待,现场VIP客户热情高涨,掌声与喝彩声持续不断。主办方还特别邀请市书法家协会副秘书长范晓公、沈丘县美术家协会主席王志全、沈丘县书法家协会主席高望现场泼墨,给尚书府准业主送去了一份份真挚的祝福。

活动现场还有多轮抽奖,不断给大家带来惊喜。



行业“大咖”解读退台式产品



尚书府与康桥物业双方合作签约



多轮抽奖惊喜连连



活动现场座无虚席

岁末冬至时 建业喜事多

(上接 9 版)

建业选址的精准

建业方向即城市方向。建业保持稳健的步伐,一步一个脚印。其实建业的热销现象并非偶然,而是必然,品牌效应、区域优势、产品价值的聚合,是其成功的重要砝码。

在周口每个区域起步开建的时候,建业地产就抢先进入,助推区域发展。如果建业开发的项目你都去了解过就会发现,每一个项目都是区域内寸土寸金的黄金地段。区域内有着纯熟的配套、宜居的生态环境、深厚的人文气息、各大医院的健康保障及繁华的商业氛围。纵观建业项目所在区域,如今有的已经成了大红大紫的当红区域,有的区域正在跃跃欲试,即将腾飞。

建业品质的保障

质量是企业的生命。作为一个责任房企,建业地产必将以高质量、高品位的建设标准,为周口打造一个真正的理想居住区。10年来,建业始终坚持“向客户提供没有瑕疵的产品和一流的服务”的产品服务观,并以决策科学化、管理规范化、经营专业化理念,确保产品的高质量和服务的高质量。

从建筑外墙到公共设施,从消防安防、管道系统、电气设备到板缝密实、防水层检测、地漏与泛水坡度,从断桥铝合金窗到入户门……工程师严苛把控每一个步骤、每一个细节,力求尽善尽美,为客户呈现一个品质之家。

建业物业和建业生态系统的护航

除了过硬的房屋质量,建业的物业服务更是大多数业主选择建业的一个非常重要的因素。尊崇,不是与生俱来,而是因服务而愈发显赫。建业物业,国家一级资质物业管理企业,将管家式的服务融入业主生活的每一个细节。40项基础服务、84项增值服务;“一家”服务站、“一家”APP、社区琢玉计划等,让建业业主生活无忧。

建业新蓝海战略,开启了由“房地产开发商”向“新型生活方式服务商”的转型,“建业+”幸福生态系统,让生活幸福有“+”。建业地产以高端住宅和商业作品礼献城市。建业教育、建业科技、建业酒店等为业主提供全维、便捷的生活享受;绿色基地满足业主“菜篮子、果篮子、花篮子”的需求;建业文旅、建业足球丰富人们的精神世界;建业君邻会建立了业主高端生活圈。

时光追溯至10年前,建业以“住建业更幸福”的实景绽放,到社会各界的好评如潮;从物业的全程守护,到业主们安然乐居。不忘初心,为周口这座城市带来了高端人居标杆。